



湖北湖南现人造假豆腐

包装上有激光防伪标志

据长江商报消息 日前,武汉市东西湖工商部门接到苏州某食品公司举报:5月份开始,该公司的产品“千页豆腐”在湖南、湖北的销量严重下降。经调查发现,在湖北黄石、荆州、宜昌以及湖南岳阳、常德等地,有多家经销商销售该公司“千页豆腐”,产品外包装一模一样,难以分辨。

工商人员在调查中发现,汉口张公堤边一个院子内有家工厂专门生产“千页豆腐”,工厂从4月份就开始生产。工厂的3个防盗门每天都紧闭,白天没有运作,晚上所有的窗帘仍全部遮掩。仅能听见工厂机器运行的声音,偶尔看到身穿白色大褂的人员从侧门进入。

此后,报料人反映在汉口后湖乡三金潭村的一处房屋里也有一家类似作坊。而让工商

人员惊讶的是,假冒产品上除了厂名、地址卫生许可证号等与该公司产品一致外,外包装袋上还有其正宗产品独有的激光防伪标志。“这套激光制版机价值800万元左右,可见提供包装袋的印刷厂规模相当大。”苏州厂方人员杨钟锋表示。

当执法人员赶到时,现场4名工人正在加工“千页豆腐”。一名周姓工人交代,现场

将大豆分离蛋白、大豆油、变性淀粉、盐、味精按一定比例进行混合,用搅拌机搅拌,然后加入冰块和色素继续搅拌,盛入模具盒后放入蒸柜蒸熟,最后是封包装。

工作人员在现场发现用于生产豆腐的大豆分离蛋白47包,20千克重大豆油16桶,食品专用变性淀粉25千克共计9包,外包装标明“白色素”的

500克重食品添加剂7桶,及全自动真空包装机、封口机等。

据工商人员调查了解,该豆腐工厂老板邹某,住在汉口后湖乡三金潭村,所生产的假冒“千页豆腐”通过白沙洲大市场售往外地,没有办理营业执照和卫生许可证等。

因涉嫌生产销售侵犯他人注册商标专用权的商品,工商人员对相关物品进行扣留。

殴打行人遭围堵 奥迪女车主称我是当官的

据广州日报消息 “你们告去,我就是当官的。”26日下午6时许,一辆车牌号为青OA09××的黑色奥迪Q7在经过四川省绵阳市富安百货门口时,因为让路的事,车上4人与两名行人发生抓扯,车上一位女的打人行后称自己是当官的。

目击者李女士告诉记者,当时她经过富安百货,突然听到一阵急促的汽车鸣笛声,发现路上一辆车牌号为青OA09××的黑色奥迪Q7在鸣笛,催促行人让路。“当时一男一女回头望了一下,还没来得及让,车子就停下了,下来两男两女,与行人发生了口角。”李女士说双方突然打起来,但两名行人根本不是4人的对手。

“很多围观群众上前劝解,有人拨打了110。一位打人的女的突然说‘你们告去,我就是当官的’。”李女士说很快一辆警车赶到,警察将打人的4人带上警车,同时要被打的两人一起去公安机关协调解决。“被打者和周围群众要求打人者当面道歉,不让其离开。随后来了几十名警察,还有一人拿着喇叭喊话,叫群众控制情绪……”

“后来,一名说绵阳话的男子从警车上下来道了歉,但根本听不出有什么诚意。”李女士说。

安徽大龙山遍布活人墓 豪华墓价堪比房价

据新安晚报消息 一座豪华墓的价格可买一套商品房,一些墓地的墓主人竟然还活着,安庆市大龙山一带已经活成“青山白化”的重灾区,近期“活人墓”的价格一路飙升。记者了解到,安庆市政府近期明文规定,禁止任何人在市辖区范围内擅自建造坟墓,情节严重构成犯罪的将依法追究其刑事责任。

12月27日上午,记者来到安庆市宜秀区大桥街道眉山村境内的大龙山马家背,看到山腰上有些村民在修墓。在通往山顶的小路上,记者眼前是成片的坟墓,但未见墓碑。

正在修墓的苏老汉说,他修的是一座“活人墓”,即墓主人还健在。最近一段时间以来,大龙山马家背一带“活人墓”的价格一路飙升,少则上千元,多则上万元。

苏老汉告诉记者,一座“活人墓”的占地面积从10平方米到100平方米不等,因为有些林地是村民的自留地,无论是修建还是出售都没有手续,只要双方谈好价格即可。

“有的豪华墓卖价高达数十万元,堪比一套商品房的价格。”一位知情人士说。村民出售“活人墓”不是一两天的事了。

山东兖州抢匪疯狂拒捕 撞7辆警车刺伤民警

据山东商报消息 一伙连续作案150余起,盗抢物品100余万元的抢匪,在遭警察围捕时,开车和7辆警车上演一幕惊险的连环撞车,并导致5名民警不同程度受伤。

从今年10月份开始,一伙犯罪嫌疑人驾驶一辆黑色轿车,流窜在兖州各个乡镇,他们进入居民家中入室盗窃或公开抢劫。

12月24日11时许,兖州市公安局刑警大队接到线索,该盗窃、抢劫团伙的嫌疑车辆又出动了,作案目标是兖州市兴隆庄镇、新兖镇一带。

办案民警侦查后锁定了嫌疑人行驶的路线,当日下午1时许,20余名民警分乘7辆普通牌照汽车,在兖州公路上与嫌疑车辆相遇。

一场在电影镜头里才会出现的惊险连环撞车场面,真实发生了。犯罪嫌疑人的车和7辆警车不停地碰撞。在连环撞车下,嫌疑车辆的车门变形、车玻璃破碎、车速变慢,但仍疯狂逃窜。民警围追堵截,将嫌疑车辆逼进了路边的一加油站。

藏在车内的犯罪嫌疑人手持砍刀、棍棒攻击靠近车辆的

民警,并叫嚣:“谁靠近就捅死谁。”一名冲上前去的民警被歹徒连刺两刀。

在与警方人员进行一番较量之后,犯罪嫌疑人的车冲出加油站后继续逃窜。民警们立即驾车追赶,又经过几次撞击后,犯罪嫌疑人的车在左转弯时撞上一辆农用车。巨大的冲击力下,犯罪嫌疑人的车旋转180度,并试图继续逃窜。这时,民警驾驶的车辆迅速赶到,与犯罪嫌疑人的车相撞,嫌疑车辆这才熄火停车。

嫌犯停车后,民警将欲逃窜的四名犯罪嫌疑人抓获。

办公室喝健康水的问题终于解决了

现在办公室人员习惯喝桶装水,但饮水机卫生质量不达标,长时间不清洗容易造成二次污染。专家指出:长期饮用这样的水,不利于人体健康,甚至会导致多种胃肠疾病。喝好水养生,尤其对于工作压力大、生活节奏快的办公室人员特别重要。很多人越来越深刻地认识到在办公室里“饮水养生”的重要性,都不约而同地选用了高科技饮水产品——水宜生智能微电解制水壶。



用水宜生泡茶,味道就是不一样

水宜生制造出的小分子团有很强的渗透力、溶解力,能够快速将茶中的茶多酚等营养物质溶解析出,便于人体快速吸收,还能够减轻茶的苦涩,使其口感更加醇厚,茶色更清澈,茶香更浓郁。水宜生的水呈现抗氧化的负电位特性,加强茶叶中抗氧化物质茶丹宁的特性,清除人体自由基,从而延缓衰老、预防疾病。

抽烟、喝酒的男士尤为适用

烟酒中含有大量的酸性有害物质,水宜生电解出弱碱性、抗氧化的小分子团健康好水可调节身体酸碱平衡,中和自由基,清除体内垃圾,饮用后会立即感觉到抽烟嗓子不干,喝酒胃里不难受,头不晕。酒前酒后烧一壶,喝上几杯水宜生活性水就能快速清醒解酒、养护护肝、抗疲劳、提高免疫力,预防“三高”。

分解脂肪,消除便秘,坐在办公室就能喝出好身材

久坐办公室活动量少,容易导致食物堆积在肠胃内,还会加重肠胃负担,使肠胃蠕动减弱,引发便秘、肥胖,皮肤因微循环不畅容易失去弹性。水宜生的弱碱性、负电位、抗氧化的健康好水能加快体内代谢物排出,分解脂肪,清理肠道,调节肠道菌群平衡,促进微循环,增加皮肤弹性。喝水就能美容养颜、溶脂瘦身,爱漂亮的女士还等什么?

专为家庭、办公室“饮水养生”设计

水宜生又出新品——智能微电解制水壶 A420



水宜生 第十一届运动会指定产品

弱碱性、负电位 小分子团 矿物质和微量元素

长期饮用弱碱性水,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。

为家庭、办公室“饮水养生”设计

专为应酬多、工作压力大、缺乏运动、胃肠代谢紊乱,长期处于亚健康状态的现代都市人量身打造。

24小时恒温 锁定营养,更健康

采用微电脑控温芯片,智能精确控温,保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求,即时冲饮,非常省心。



水宜生通过6大权威认证

北京三甲医院临床验证

国家科技部“火炬计划”项目

荣获国家技术质量监督局 12365防伪查询上网企业

PONY 国家权威检测机构清尼测试科技

NRC-ADAM 国家药物及代谢产物分析研究中心

中国食品质量报 中国食品质量报社监制

水宜生



0392-3338633

北京水宜生科技发展有限公司

鹤壁授权专卖: 新区新世纪广场南100米鹤壁日报社一楼(除此之外均为假冒)

热线: 3338633 团购专线: 13323926333 水宜生团购特惠活动火热进行中……